



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345

Klasa: 650-01/08-01/60

www.hzzo-net.hr

Ur.broj: 338-01-36-10-111

Zagreb, 20. svibnja 2010.g.

PROIZVOĐAČIMA PROGRAMSKE PODRŠKE U
PRIMARNOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI S
VAŽEĆIM UGOVOROM O POSLOVNOJ
SURADNJI S HZZO-OM

Predmet: Podsjetnik na uvjete distribucije programskih rješenja

Poštovani,

Podsjećam sve sudionike u informatizaciji primarne zdravstvene da postoje određeni uvjeti o distribuciji programskih rješenja.

Programsko rješenje u segmentu koji se tiče CEZIH-PZZ-a (poruka, izvješća), kao i dodatnih izvješća prema HZZO-u (koje idu preko CEZIH portala ili papira) i drugim zdravstvenim institucijama poput HZJZ-a, mora proći provjeru spremnosti i dobiti dozvolu za distribuciju.

Ne smije se bez dozvole distribuirati programsko rješenje s dorađenim funkcionalnostima, jer se u protivnom tvrtka se izlaže potencijalnoj kazni i raskidu ugovora o poslovnoj suradnji.

HZZO-u se treba isporučiti medij sa svakom novom verzijom, a na zahtjev se treba i instalirati u virtualni stroj.

Ukoliko su dorade male i postoji opravdan razlog, HZZO može dati uvjetna suglasnost za distribuciju, pri čemu tvrtka odmah distribuira svoje dorađeno programsko rješenje, a naknadno se utvrđuje i provodi provjera dorađene verzije aplikacije.

Dozvola za distribuciju nije trajna ni za tvrtku ni za brend aplikacije, nego vrijedi za određenu verziju programskog produkta, te se mora ponovno dobiti kod dorada ili promjena.

Ukoliko se mijenja značajan dio aplikacije (što procjenjuje HZZO), ili se mijenja kompletno rješenje, nužno je ponovno proći provjeru i dobiti dozvolu za distribuciju, bez obzira što se zadržava brend ili što je tvrtka ranije dobila dozvolu za distribuciju neke ranije verzije programskog rješenja. Ovo se ne odnosi na integratore ili distributere, koji samo instaliraju ili prodaju Vaše rješenje bez ikakvih promjena.

S poštovanjem,

Pomoćnik ravnatelja za
informatičku tehnologiju
Vatroslav Mihalj, dipl.ing.

